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Geachte heer Wiese, 

 

Op 26 oktober 2020 stelde u het college van dijkgraaf en hoogheemraden schriftelijke vragen over 

het Water Innovatie Fonds (20.0882880). Met deze brief voorzien wij in de beantwoording van uw 

vragen. Op de volgende pagina vindt u de vragen, gevolgd door een reactie. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

namens het college van dijkgraaf en hoogheemraden, 

 

de secretaris, 

 

 

 

 

M.J. Kuipers 

de dijkgraaf, 

 

 

 

 

drs. L.H.M. Kohsiek 
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Vraag:  

Tot op heden zijn al onze aanbevelingen en adviezen niet toegepast. Wij vragen u hierbij 

deze belofte in te lossen en het algemeen bestuur zo spoedig mogelijk in te lichten over 

de hiervoor gestelde voorwaarden: halfjaarlijkse rapportage (met gebruikmaking van 

onze aanbevelingen en of voorzetten) en evaluatie binnen 2 jaar. 

 

Antwoord: 

- Laat weten wanneer er een volgende pitch is 

In de wekelijkse zending ontvangt u in het vervolg een jaaroverzicht van de geplande data. 

Potentiële innovatieve ondernemers worden via een landelijk netwerk geïnformeerd over deze data, 

meestal relatief kort voor deze datum. Enkele voorbeelden van deze kansrijke kanalen zijn: 

Rijksdienst Voor Ondernemend Nederland, TKI-Deltaprogramma, Watertechnologiemakelaar, KWR 

Water, SRA (brancheorganisatie accountantskantoren), Kamer van Koophandel en 

Ontwikkelingsmaatschappijen Noord-Holland Noord. 

 

- Hoe wordt een pitch uitgezet, wie zit het voor, uit wie bestaat de commissie 

De datum van een gelegenheid om voor de commissie van het Waterinnovatiefonds te pitchen wordt 

uitgezet via het eerder genoemde netwerk van organisaties die zich bezig houden met het koppelen 

van fondsen aan innovators. Conform het bestuursbesluit (18.28628) zit de portefeuillehouder 

Bedrijfsvoering de commissie van het Waterinnovatiefonds voor. De commissie bestaat uit een lid 

van het dagelijks bestuur, twee leden van het algemeen bestuur, een extern lid (directeur van de 

STOWA) en een ambtelijk lid. 

 

Onderstaande aanbevelingen nemen wij mee in de aanstaande evaluatie van het 

Waterinnovatiefonds: 

- Welke bedrijven met wat voor innovaties zich hiervoor hebben aangemeld (vermeld ook de 

afgewezen aanvragen) 

- Geef bij rapportages aan hoe de stand van zaken is; is de innovatie al op de markt, welke 

resultaten zijn er geboekt. 

- Welk bedrag wordt door het WIF ingebracht 

- Wat is het product en/of dienst 

- Ontwerp een kader en/of diagram waar een overzichtelijke weergave van deelnemers is te zien 

- Verwijs naar websites van de participanten 

- Geef eenmaal per jaar aan wat het resultaat en de jaarrekening van de participant is 

- Geef de risico´s in de rapportage aan; gaat het goed of slecht met het bedrijf 

 

De evaluatie staat gepland voor de behandeling in de CHI vergadering van 17 februari 2021. 

 

 

 

  


